

美国宣布向乌克兰提供大杀伤力集束弹药

新华社华盛顿7月8日电(记者 邓仙来)美国政府7日宣布向乌克兰提供价值8亿美元的额外军事援助,其中包括被美国法律划归为违禁类别的大杀伤力集束弹药。俄罗斯强烈抨击美国此举,认为这是“恐怖主义作战方法”,将使大量平民受到伤害。

美国国防部当天发表声明说,向乌克兰提供集束弹药是拜登政府同国会、美国盟友及伙伴“广泛协商”后作出的决定。

所谓集束弹药,是将数量达十余枚甚至数百枚的小型弹药集合在一起制成的机载炸弹或火炮炮弹等,投放后会在空中大范围释放小炸弹,在接触地面时或之后引爆。但这些小炸弹也可能无法正常引爆,从而对散落地地点附近平民构成长期威胁。

美国法律禁止生产、使用或向他国转移哑弹率高于1%的集束弹药。《华盛顿邮报》的报道说,此次援乌集束弹药的

哑弹率约为6%。

据今日俄罗斯通讯社报道,俄罗斯联邦委员会(议会上院)国防和安全委员会主席维克托·邦达列夫在一份声明中说,美国向乌克兰提供集束弹药是“危险的一步”,将促使俄罗斯采取应对措施。邦达列夫说,美国的常规弹药正在耗尽。使用集束弹药是“恐怖主义作战方法”,将使大量平民受到伤害。

据塔斯社报道,俄罗斯驻美国大使

安东诺夫7日说,美国政府完全无视有关专家、立法人员等提出的关于使用集束弹药不人道的观点,对平民伤亡视而不见。

美国总统国家安全事务助理沙利文在7日举行的白宫例行记者会上辩称,美国意识到集束炸弹中的哑弹可能伤害平民,但在乌克兰缺少弹药的情况下,俄罗斯可能“占领更多乌克兰领土”,这让美国无法接受。



水墨长城 壮美画卷

7月9日清晨拍摄的河北省迁西县榆木岭长城景色(无人机照片)。

当日清晨,迁西县境内的长城附近晨雾缭绕,长城、山峰、村庄、晨雾等呈现出壮美的水墨画卷。

新华社发(王爱军/摄)

两部门: 进一步规范 职业健康检查和 职业病诊断工作

国家卫生健康委、国家疾控局近日印发《关于进一步规范职业健康检查和职业病诊断工作管理的通知》,要求实施全链条综合监管,切实保护劳动者职业健康合法权益。

通知要求,用人单位应依法依规对接触职业病危害劳动者进行上岗前、在岗期间和离岗时的职业健康检查。各省级卫生健康行政部门要进一步加强职业健康检查机构、职业病诊断机构备案后的核查管理。对新备案的职业健康检查机构、职业病诊断机构要在备案后3个月内组织开展现场核查,并及时向社会公布不具备《职业健康检查管理办法》《职业病诊断与鉴定管理办法》所规定条件的机构名单,或不具备能力的服务项目。

(据新华网)

我科研人员的最新发现有望推动帕金森病早期精准诊断

新华社武汉7月9日电(记者 闫睿)通过研究开发帕金森病的PET分子影像学标志物,不仅为帕金森病早期诊断提供了客观的影像学检查方法,也为研发相关治疗药物找到了可靠的评估指标。

近日,国际顶级学术期刊《Cell》在线发表了中国科研团队关于这一成果的相关研究论文。

据科研团队成员、武汉大学人民医

院特聘教授叶克强介绍,帕金森病主要表现为震颤、运动迟缓、睡眠障碍、感觉障碍等症状,是仅次于阿尔茨海默病的神经退行性疾病。随着人口老龄化加剧,帕金森病患病率呈明显增长趋势。当前对这一疾病,仅能对症治疗,而无法延缓疾病进展。

“如何对帕金森病进行早期诊断,采取合理措施推迟甚至预防其发生发展,一直是困扰神经退行性疾病研究领

域的重要科学问题。”叶克强说。

“帕金森病的病理特征是,神经元内的 α -突触核蛋白聚集形成路易小体。但临床上一直缺乏针对路易小体的示踪剂,导致当前诊断帕金森病主要是依靠临床症状,而缺乏客观的生物标志物依据。”武汉大学人民医院神经精神医院教授张振涛说,多数患者在临床诊断时神经损伤已经到了严重程度,错过最佳治疗时机。

中国体育彩票 (看点)

第二届河南体育产业博览会开幕

2023 第二届河南体育产业博览会于7月8日-10日在郑州国际会展中心展馆开幕,这是河南省体育产业领域的一场盛会。本届体博会以“蓬勃发展,开创体育产业新高度”为主题,旨在通过会展、论坛、赛事等多种形式,为体

育产业的供需对接、合作交流、产业发展提供综合性的服务平台。

本届体博会将设立多个专项展区,包括体育场馆设施、健身运动用品、体育康复设备、健身器材、运动装备、户外用品、运动休闲服饰等。参展企业近200家,总展览面积约20000平方米。

体育产业作为经济增长的新引擎,为河南省带来了巨大的发展机遇。博览会将汇聚全国乃至国际的体育产业精英,为企业展示自身实力和拓展业务的机会,助推河南体育产业腾飞。

据了解,本届体博会将展示最新的体育设备、运动器材、健身器材、体育用品等,涵盖了从运动装备到健身器材的全方位展示。同时,在本届博览会上,河南本土的企业如河南翌帆、啪啪运动、瑞火体育,也会展示他们最新的产品和技术,与参与者进行商务洽谈和交流合作。

(霍磊)

分类信息·广告

包罗万象的资讯超市 商家百姓的互惠平台

刊登热线: 13271700678 13393950005

◆本版信息不作为承担法律责任的依据,请交易双方认真核实相关手续及证件。◆敬告:办理业务请核实业务员身份。

<h3>驻马店市石龙山公墓</h3> <p>石龙山公墓位于驻马店市驿城区胡庙乡石龙山,该公墓是市政府2009年规划设立的练江河治理工程坟墓迁移安置墓地;2013年驿城区政府批准为驻马店市驿城区胡庙乡石龙山公益性公墓;公墓规划有烈士墓区,回民墓区,城建迁坟安置区,现役军人、退伍军人、低保户、低收入家庭的援助安置区,驻马店市打击治理西部山区非法墓地迁移安置墓区,石龙山公墓是以植树造林为主题的生态陵园;2020年,经政府批准在该公墓设立了驻马店市城市公益性公墓,服务于驻马店市驿城区、开发区、集聚区、示范区居民。石龙山公墓距市中心17公里,南路由328国道(汝河大道)向西至胡庙路经大韦庄村委到达墓区;北路由雪松大道向西至胡庙路经大韦庄村委到达墓区。</p> <p>市区办公地址:市区天中山大道与天颐路交叉口西北处。 电话:0396-2823456 18803965168 18803965618 墓区值班电话:0396-2686888</p>	<h3>七夕婚介会所</h3> <p>女:28岁未婚,1.7米,研究生,漂亮有房车。女:33岁短婚,1.65米,本科,行政单位,有房车。QQ1436958571 热线:2697679、15236317399</p>	<h3>写字楼招租</h3> <p>市区中心新百汇大厦写字楼装修升级版50㎡、100-980㎡框架,组合办公、商务办学均可,小户型公寓、20㎡-90㎡门面、270㎡大屏幕外租,4000㎡停车场外租。 李女士:18272988860/邵女士:15893989925</p>
<h3>停车场项目整体招租</h3> <p>驻马店火车站站前区地下停车场、商铺、广告位及公共区域整体招租。详情致电:15239609993</p>	<h3>出租招商</h3> <p>市区50亩工厂院(包括车间仓库10000平方米和场地20000平方米),整体招商也可分割出租。水电路网四通。联系电话:15836709888</p>	<h2>欢迎刊登 分类信息</h2>

天中鹊桥 驻马店日报社相亲交友平台

快扫描右侧二维码进入“天中鹊桥”页面点击会员报名吧!